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高一数学必修1质量检测试题（卷）

命题：齐宗锁（石油中学）   审题：马晶（区教研室）  2013.11
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，第Ⅰ卷1至2页，第Ⅱ卷3至6页. 考试结束后，只将第Ⅱ卷和答题卡一并交回.

第Ⅰ卷（选择题 共60分）

注意事项：

1．答第Ⅰ卷前，考生务必将姓名、准考号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上.

2．每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其它答案，不能答在试题卷上.

一、选择题：本大题共10小题，每小题6分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2．下列几个图形中,可以表示函数关系
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6．已知幂函数
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8．一种放射性元素，每年的衰减率是8%，那么[image: image34.wmf]a

千克的这种物质的半衰期（剩余
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10．一个高为
[image: image53.wmf]H

，水量为
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的鱼缸的轴截面如图，其底部有一个洞，满缸水从洞中流出，如果水深为
[image: image55.wmf]h

时水的体积为
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的大致图像是
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二、填空题：本大题共5小题，每小题6分，共30分. 

把答案填在第Ⅱ卷对应横线上.

11. 计算：
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上有实数根，那么
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的取值范围是         .
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第Ⅱ卷（非选择题）
二、填空题：本大题共5小题，每小题6分，共30分. 把答案填在题中横线上.

11.                      .         12.                      .

13.                      .         14.                      .

15.                      .      
三、解答题：本大题共4小题，每小题15分，共60分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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18．某市一家庭今年八月份、九月份和十月份天然气用量和支付费用如下表所示：
	月份
	用气量（立方米）
	天然气费（元）

	8
	8
	17

	9
	25
	62

	10
	35
	92


该市天然气收费的方法是：天然气费＝基本费＋超额费＋保险费．若每月用气量不超过最低额度
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（2）记用户十一月份用气量为
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